

福无双至,祸不单行。就在科尔再度受伤,山东队为小外援愁断肠的时候,麻烦再次找上门来。客场挑战深圳赛前,队长睢冉发高烧,内线主力陶汉林赛前被告知例行兴奋剂检测呈阳性,将被暂停比赛。一下子缺少了三员大将的高速男篮,实力锐减,军心大乱,最终在客场99:122败下阵来。

本报记者 刘伟

## 科尔再度休战

从东莞赶往深圳后,科尔在当地医院进行了核磁共振检查,结果显示,他的右大腿肌肉再度拉伤。29日上午的赛前公开训练,科尔没有跟随球队出现在场地,初步了解,未来至少两周的时间,科尔将无法登场。

随着科尔再度受伤,有关山东队更换外援的消息也在网络上开始发酵。不过,据齐鲁晚报记者从俱乐部相关人士处获悉,球队目前没有启动更换外援的程序,相关消息并不属实。“现在我们只能运用单外援出战,这是一个困难的时期,与东莞银行的比赛,我们看到了国内球员的能力,克服苦难,我们也不会轻易放弃。”凯撒表示。

尽管俱乐部对更换科尔的传闻予以否认,但科尔成了一块烫手山芋却是不争的事实。如果不更换科尔,意味着球队未来两周,不得不一直以单外援出战,战绩将大受影响;如果更换科尔,经济上的损失不说,短时间内能否找到一个理想的替代者,也是一个令人头疼的问题。

2014-2015赛季,高速集团接手山东男篮的第一个赛季,就曾在中途用克拉克替换了表现不佳的塞尔维亚中锋杜利察,效果并不理想,那个赛季球队最终无缘季后赛。有过这次教训,在裁不裁科尔的问题上,俱乐部会异常谨慎。

## 霉运接二连三

谁也想不到,科尔再度伤停,只是山东队一波霉运的开始。

29日下午五点,正在备战同深圳比赛的高速男篮,接到篮协的通知,称陶汉林在前期赛后兴奋剂例行检测中呈阳性,初步判断为就餐过程中误食了含有瘦肉精食物。按照相关规定,陶汉林将自本轮开始暂停比赛,禁赛期限未知。

陶汉林本赛季共为山东男篮出战11场,场均出战26.8分钟,得到13.4分5.9个篮板。针对篮协的处罚,陶汉林表示,自己平日饮食比较注意,更不会

服用任何药物。高速俱乐部表示,将加快办理相关申诉手续,力争尽快恢复陶汉林的参赛资格。

与此同时,队长睢冉在同广东队比赛结束后,出现了发烧症状,同深圳的比赛,只能作壁上观。

如此一来,同深圳一战,高速男篮顿时折损了三员主力战将,残阵迎敌,比赛一下子失去了悬念。整场比赛,丁彦雨航几乎打满了全场,得到了赛季第二高的29分;汤普森在同深圳内线长人的肉搏中,拿下32分14个篮板的大号两双,然而双拳终究难敌四手。面对深圳7人得分上双、多点开花的局面,山东队最终败下阵来。

## 接下来怎么办

客场两连败,倒霉事接二连三,山东队本赛季的前景,蒙上了一层厚厚的阴影。

在球队因为种种原因损兵折将之际,新赛季从四川回归的贾诚,复出看上去依旧遥遥无期。29日,贾诚在微博上对自己不能回归的原因给出了解释,“虽然现在因为一个文件的问题还不能上场比赛,但是与篮协没有关系!希望大家不要再议论此事!我会继续努力保持训练,希望正能量能带来一些好运!”这个文件是什么?他没有明确说。

此次广东一行,贾诚跟队前往,外界曾一度认为,他有望在此期间复出。早些时候,贾诚还在微博发表了另外一段文字,“拿得起,放得下!只有你自己才能帮助自己,不用太多烦恼,有些事如果注定会发生,早点开始,反而还有大把时间去遗忘。你所经历的每件事,都会过去。人在做,天在看,我现在需要让自己记住的就是,不能放弃!”不过很快,贾诚删掉了这些话,并补充了上述不能回归的那段解释性文字。其中到底有何难言之隐,颇耐人寻味。

对高速男篮而言,为数不多的好消息是吴轲本场比赛后禁赛期满,将在周五的主场比赛回归。作为凯撒战术体系中的一枚重要棋子,吴轲的回归对球队意义重大,期待这位昔日队长能够带领球队尽快走出困境。

# 还能再倒霉点吗

## 陶汉林、睢冉缺阵,高速男篮不敌深圳



接连折损大将,高速男篮客场不敌对手,未来征程困难重重。新华社发

# 农心杯失擂朴廷桓 范老板七胜铸辉煌

本报讯(记者 许恺玲) 11月27日,第18届农心杯三国围棋擂台赛第八局比赛在韩国釜山战罢,至此农心杯第二阶段的比赛全部结束,中国队先锋范廷钰在七连胜后失擂于韩国主将朴廷桓。虽然连胜终结,然而范老板单枪匹马挑落日韩诸位大将,为中国队积累了强大的夺冠优势,更是连连刷新农心杯多项纪录。虽未能“一杆全清”,也无愧于守擂英雄的称号。

韩国队李世石、李东勋、姜

东润、金志锡与朴廷桓的组合在赛前被韩媒评价为“史上最强阵容”,然而前四将一局不胜,让韩国队处境十分尴尬,一切希望系于主将朴廷桓一人,偏偏这位主将一向被棋迷甚至媒体诟病大赛心理素质差,甚至被戏称为“鸟心脏”。三年前,朴廷桓恰恰是不敌当时来自山东景芝酒业队的17岁围棋少年范廷钰,失去应氏杯,送小范一战成名。今年农心杯在重压之下,朴廷桓又碰上了老冤家范廷钰,而七连胜之后的小范再赢只是锦上添花,输了也无伤大雅。面对这场输不起的大战,朴廷桓终于发挥出“韩国第一人”的实力,帮韩国队撑过了第二阶段,挽回了最后的尊严。

本局经过猜先之后,范廷钰执黑先行。专注于实利的朴廷桓开局有针对性捞地,逼迫黑棋取势。范廷钰则依旧贯彻先捞后洗通过作战获取实利的方式,先张起模样,再治孤左下,右侧的战斗中黑棋强手吃了白棋一个“刀把五”。但白棋在外围实力雄厚,朴廷桓出其

不意地出弃子强手,利用死掉的大龙攻击黑棋外围缺陷,把右上角吞掉,战果颇丰。之后棋局进入漫长的劫争,范廷钰在中央白棋势力范围里竭力寻找头绪,无奈对手太过厚实,黑棋没有什么逆转的机会。棋局进行至158手,连续奋战5天的范廷钰拼搏不果,潇洒投子。

农心杯第二阶段的比赛至此结束,范廷钰以先锋姿态出场,旌旗立身,长刀斩黄龙。20岁的年纪,阵前稳坐如山,输赢波澜不惊,创造了农心杯的

单届最高七连胜纪录、最高连胜奖金5000万韩元,且仅以两届比赛达成10胜2负,进入胜局两位数俱乐部更是绝无仅有。酣畅淋漓地大开杀戒之后,范廷钰还为农心杯开创了“先锋会主将”的先河。棋迷对他的称呼也从“范老板”进阶到“范大将军”。农心杯将于明年3月在上海进行决赛比拼,韩国与日本仅剩一员主将撑场,中国队在“范老板”的经营下还有柯洁、连笑、柁嘉熹、范蕴若四位棋手,夺冠几乎已无悬念。